



Перед судом предстал молодой человек, обвиняемый в покушении на убийство девушки, а также преступлениях против ее половой свободы и неприкосновенности



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство с целью скрыть другое преступление, а равно сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера), п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) и п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, 28 августа 2019 года ранним утром, возвращаясь домой на улицу Ипподромную города Саратова, 22-летняя девушка встретила ранее не знакомого ей 24-летнего молодого человека. По пути следования, они разговорились, и девушка пригласила парня к себе домой, где совместно с ней, в арендуемой квартире, проживали ее подруги. Погостив у девушек, молодой человек собрался уходить. Тогда 22-летняя девушка вызвалась его проводить. Отойдя от дома, молодой человек воспользовался моментом, когда поблизости никого не было, и затащил ее в гаражный массив, где совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера. После этого, опасаясь, что потерпевшая сообщит о случившемся в правоохранительные органы, мужчина решил совершить ее убийство, нанеся ей несколько ударов кулаками в область головы и туловища. Затем схватил с земли кусок кирпича и с его помощью нанес девушке удар в область головы. Полагая, что от полученной травмы девушка скончалась, он сжег ее вещи и с места происшествия скрылся. Спустя время потерпевшая очнулась и смогла самостоятельно выйти из гаражного массива, где ей встретилась прохожая, вызвавшая бригаду скорой помощи. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи девушка осталась жива. В результате полученных травм ее здоровью причинен тяжкий вред.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на непризнание обвиняемым вины в инкриминируемых ему деяниях, следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая его в содеянном. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1457029>